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	Lµm quen víi ch­¬ng tr×nh vµ ng«n ng÷ lËp tr×nh
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	Ch­¬ng tr×nh m¸y tÝnh vµ d÷ liÖu
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1
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	Sö dông biÕn trong ch­¬ng tr×nh
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2
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	phßng gd & ®t kim thµnh

          tr­​êng thcs kim khª 





	®Ò kiÓm tra häc k× i

N¨m häc 2010 - 2011
M«n: Tin häc 8 (PhÇn lÝ thuyÕt)

Thêi gian lµm bµi: 45 phót


C©u 1 (3 ®iÓm): Nªu cÊu tróc chung cña ch­¬ng tr×nh? Gi¶i thÝch c¸c phÇn cña ch­¬ng tr×nh?
C©u 2 (1 ®iÓm): ChuyÓn c¸c biÓu thøc to¸n häc sau sang biÓu thøc ®­îc viÕt b»ng ng«n ng÷ Pascal?
a. (83-18)2.(152+45)-15
28+22
b. 15-9+(40-35)2
C©u 3 (2 ®iÓm). Em h·y nªu sù gièng vµ kh¸c nhau gi÷a biÕn vµ h»ng? 
C©u 4 (0.5 ®iÓm): ViÕt cÊu tróc c©u lÖnh ®iÒu kiÖn d¹ng ®ñ?
C©u 5 (3.5 ®iÓm): ViÕt ch­¬ng tr×nh Pascal nhËp vµo 2 sè nguyªn a vµ b tõ bµn phÝm, in ra kÕt qu¶ lµ sè nhá nhÊt trong hai sè a vµ b. (trong ch­¬ng tr×nh cã sö dông c©u lÖnh dõng mµn h×nh ®Ó xem kÕt qu¶, c©u lÖnh xo¸ ®i c¸c kÕt qu¶ trªn mµn h×nh cña lÇn ch¹y tr­íc).
___________HÕt____________

	phßng gd & ®t kim thµnh

          tr​­êng thcs kim khª 





	h­íng dÉn chÊm

N¨m häc 2010 - 2011
M«n: Tin häc 8 (PhÇn lÝ thuyÕt)

Thêi gian lµm bµi: 45 phót


	C©u 1 
	3 ®iÓm

	* CÊu tróc chung cña ch­¬ng tr×nh gåm 2 phÇn:
	

	- PhÇn khai b¸o

- PhÇn th©n
	0.5 ®iÓm
0.5 ®iÓm

	* Gi¶i thÝch c¸c phÇn:
- PhÇn khai b¸o:

  + Khai b¸o tªn ch­¬ng tr×nh

  + Khai b¸o c¸c th­ viÖn (chøa c¸c lÖnh viÕt s½n cã thÓ sö dông trong ch­¬ng tr×nh) vµ mét sè khai b¸o kh¸c (khai b¸o biÕn, . . .)

- PhÇn th©n ch­¬ng tr×nh: 
  + Gåm c¸c lÖnh mµ m¸y tÝnh cÇn thùc hiÖn. 

  + B¾t ®Çu b»ng tõ khãa Begin vµ kÕt thóc b»ng tõ khãa End vµ dÊu chÊm (End.). 

  + Gi÷a c¸c tõ khãa Begin vµ End lµ c¸c dßng lÖnh. 

  + PhÇn nµy bao gåm c¸c lÖnh m¸y tÝnh cÇn thùc hiÖn vµ b¾t buéc ph¶i cã.
	0.25 ®iÓm
0.5 ®iÓm

0.25 ®iÓm
0.5 ®iÓm

0.25 ®iÓm

0.25 ®iÓm

	C©u 2 
	1 ®iÓm

	- ChuyÓn c¸c biÓu thøc to¸n häc sang biÓu thøc ®­îc viÕt b»ng ng«n ng÷ Pascal:
	

	a. (83-18)2.(152+45)-15
28+22

        ((8*8*8-18)*(8*8*8-18)*(15*15+45)-15)/(28+2*2)
	0.5 ®iÓm

	b. 15-93+(40-35)2
       15-9*9*9+(40-35)*(40-35)
	0.5 ®iÓm

	C©u 3 
	2 ®iÓm

	- Sù gièng vµ kh¸c nhau gi÷a biÕn vµ h»ng 
	

	* Gièng nhau:

+ BiÕn vµ h»ng lµ c¸c ®¹i l­îng ®Æt tªn dïng ®Ó l­u tr÷ d÷ liÖu.

+ BiÕn vµ h»ng ph¶i ®­îc khai b¸o tr­íc khi sö dông

* Kh¸c nhau:

+ BiÕn: Gi¸ trÞ cña biÕn cã thÓ thay ®æi ®­îc t¹i tõng thêi ®iÓm thùc hiÖn ch­¬ng tr×nh

+ H»ng: Gi¸ trÞ cña h»ng ®­îc gi÷ nguyªn trong suèt qu¸ tr×nh thùc hiÖn ch­¬ng tr×nh
	0.5 ®iÓm
0.5 ®iÓm

0.5 ®iÓm

0.5 ®iÓm

	C©u 4 
	0.5 ®iÓm

	- CÊu tróc c©u lÖnh ®iÒu kiÖn d¹ng ®ñ

      + If<®iÒu kiÖn> then  <lÖnh 1>  else <lÖnh 2>;
	0.5 ®iÓm

	C©u 5 
	3.5 ®iÓm

	    Program  In_so_nho_nhat;

            Uses  Crt;

           Var    a, b: Integer;

Begin


Clrscr;

Write('nhap so thu nhat: a= '); readln(a);

Write('nhap so thu hai: b= '); readln(b);

If a<= b then writeln(' So nho nhat trong hai so la: ', a)

 Else     writeln(' So nho nhat trong hai so la: ', b);

Readln;

            End.
	0.25 ®iÓm

0.25 ®iÓm

0.5 ®iÓm

0.25 ®iÓm

0.25 ®iÓm

0.5 ®iÓm

0.5 ®iÓm

0.5 ®iÓm

0.25 ®iÓm

0.25 ®iÓm


___________HÕt____________

®Ò sè 1








®Ò sè 1





























